
SÚŤAŽ 
ČISTÉ BREHY 13.4 – 12.5. 2023 

 
O FAMILYPARKU 

 

Familypark, najväčší zábavný park v Rakúsku a našom regióne vyhlasuje súťaž pre žiakov 

a študentov základných a stredných škôl. Víťaz získa možnosť celodňového výletu pre celú 

triedu, vrátane vstupu na všetky atrakcie. 

 

Familypark leží iba niekoľko kilometrov od Neziderského jazera, len hodinu jazdy autom od 

Bratislavy. Na ploche 145-tisíc m² ponúka množstvo atrakcií pre všetky vekové kategórie. 

Park je rozdelený do štyroch tematických svetov. V nich je možné nájsť 30 dráhových 

atrakcií, ale aj zážitkové ihriská, vodné plochy, preliezačky a hudobné divadlo, ktoré sú 

ideálnym miestom pre dobrodružstvá a objavy. 

Familypark však nie je len domovom mnohých atrakcií. Celý areál je popretkávaný idylicky 

upravenými zelenými plochami s pestrofarebnými záhonmi, potôčikmi a okrasnými 

drevinami plnými fantázie. Familypark je ideálne miesto na výlet v bezprostrednej blízkosti 

Neziderského jazera, kde sa veľkí i malí cítia rovnako dobre. 

 

ČISTÉ BREHY 

 

Tento rok sa vo Familypark dejú veľké veci!Bobor Pauli spolu s jeho stavebnou partiou majú 

na starosti novú veľkú atrakciu pre malých aj veľkých, aká v našom regióne ešte nebola – 

Bobriu dráhu. 

 

Chceme vám dopriať dávku zábavy, oddychu, no najskôr potrebujeme vašu pomoc.  Na 

Slovensku je bobor chráneným živočíchom, známym pre jeho úžasné drevorubačské 

a staviteľské schopnosti. Jeho hrádze fungujú ako filter vodných tokov a poskytujú úkryt 

iným živočíchom. V okolí vodných tokov a riek sa však hromadí odpad, ktorý my ľudia často 

vedome nechávame v prírode. Naším cieľom je vyčistiť bobrie domovy alebo vodné plochy, 

kde by sa bobry mohli regulovane vrátiť. 

 

 

PODMIENKY SÚŤAŽE 

 

Súťaž je určená pre žiakov II. stupňa základných škôl a študentov všetkých ročníkov 

stredných škôl z Bratislavského, Trnavského, Nitrianskeho a Trenčianskeho kraja, ktorí sa 

v období od 13.5. – 19.5.2023 prihlásia prostredníctvom stránky www.cistebrehy.sk 

a prihlasovacieho formulára do súťaže a splnia všetky podmienky. 

 

 

http://www.cistebrehy.sk/


 

 

 

PRIEBEH SÚŤAŽE 

 

Prihlásené triedy majú za úlohu spoločne vyčistiť od odpadu a smetí nimi vybrané okolie riek, 

potokov, vodných tokov alebo vodných plôch a vyzbierať z nich čo najväčšie množstvo 

odpadu. Odpad je možné vyzbierať aj vo viacerých lokalitách. V prípade neplnoletých osôb je 

nutné, aby počas zberu odpadu boli pod dohľadom zodpovednej dospelej osoby (učiteľa), 

prípadne v spoločnosti zákonného zástupcu. Fotografiu a informáciu o množstve 

vyzbieraného odpadu je potrebné najneskôr do 12.5.2023 uverejniť na oficiálnej webovej 

stránke súťaže, pričom bude následne sprístupnené hlasovanie verejnosti, a to do 19.5.2023. 

Prihlasovanie sa do súťaže po termíne 12.5.2023 už nebude umožnené. Trieda, ktorá získa 

najviac hlasov, bude odmenená hlavnou cenou, voľným celodenným vstupom do 

Familyparku pre celú triedu, vrátane autobusovej dopravy do a z parku. 

 

 

PRIHLASOVANIE 

 

Triedy sa môžu prihlásiť len raz. V období trvania zberu odpadu, a to od 13.4 – 12.5.2023. 

V dňoch od 13.5.2022 do 19.5.2023 bude prebiehať na oficiálnom webe súťaže hlasovanie. 

Do termínu 13.5.2022 (polnoci) je na stránke www.cistebrehy.sk nutné nahrať:   

 

• Hmotnosť zozbieraného odpadu 

• Fotografiu odpadu a žiakov zapojených do zberu (súťaže) 

• Krátky text o tom, prečo ste sa rozhodli vyčistiť vybranú lokalitu 

 

Víťazom súťaže sa stane trieda s najväčším počtom hlasov. 

 

VÝHRA 

 

Víťaz súťaže získa bezplatný školský, celodňový výlet pre všetkých žiakov triedy do 

zábavného parku FAMILYPARK, spolu s organizovanou dopravou z a na miesto výletu. 

 

Všetci zapojení účastníci získajú zľavu na celodňový školský výlet do Familyparku. 

 

Víťaz bude vyhlásený najneskôr do 48 hodín od ukončenia súťaže. 

http://www.cistebrehy.sk/

